



ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
„АЕС Київобленерго „

04136 м. Київ-136, вул. Стеценка, 1-а
факс 443-03-04, тел. 442-25-01, 494-43-20
E-mail KANC@koe.com.ua

Р/рахунок 26000002744000
в ПАТ «КІБ Креді Агріколь»
м. Києва, МФО 300379 код ЄДРПОУ 23243188

« 01. » 08. 2012 р. № 04/560/2369

Виконавчому директору
Інтернет Асоціації України

В. Куковському

01034, м. Київ,
вул. Олеся Гончара, 19/3, офіс 22

ПАТ «АЕС Київобленерго» (надалі - Товариство) уважно вивчило питання, підняті у Вашому листі (вх. №4011 від 02.07.2012р.) щодо вартості послуг зі спільного підвісу оптоволоконного кабелю зв'язку на електричних опорах Товариства та повідомляє наступне.

Насамперед відзначимо, що Товариство розуміє важливість питання щодо впровадження новітніх технологій у сфері телекомунікацій, що відповідають міжнародним стандартам, забезпечення права вільного доступу громадян до мережі Інтернет.

Звертаємо Вашу увагу, що Товариство є ліцензіатом з продажу, а також постачання електричної енергії, а тому під час здійснення своєї діяльності керується вимогами нормативних документів (Закони України, Постанови Національної комісії регулювання електроенергетики України та Кабінету Міністрів України, тощо) яких, зокрема, повинні дотримуватись і споживачі електричної енергії, електроустановки яких живляться від мереж Товариства. Електричні мережі Товариства являються сукупністю електроустановок для передавання та розподілу електричної енергії споживачам, що розміщуються на території Київської області. Використання ліній електропередач для розміщення волоконно-оптичних кабельних ліній зв'язку створює додаткові складності в обслуговуванні таких мереж, крім того, підвищується ступінь небезпечності цієї електроустановки, що підвищує ризик небезпеки як для працівників, так і для споживачів та вимагає додаткових витрат по її утриманню. Оскільки використання мереж в інших цілях не передбачається ліцензованою діяльністю електропередавальної організації, це дає право Товариству, як суб'єкту господарської діяльності, самостійно визначати можливість використання електричних мереж, в тому числі і прокладання оптоволоконного кабелю.

Від: № 629
" 16 " 08 2012р.

зв'язку шляхом сумісного підвісу на електричних опорах. Стосовно вартості надання таких послуг, відмітимо, що в даному випадку формування ціни орендної плати за використання однієї опори повітряних ліній електропередавання 0,4(10)кВ значною мірою зумовлене необхідністю забезпечення дотримання вимог Правил улаштування електроустановок, Правил охорони електричних мереж, чинних пожежних і санітарно-епідеміологічних правил і нормативів, нормативно-правових актів з питань охорони праці та навколишнього середовища та інших діючих директивних документів для можливості забезпечення надійного електропостачання споживачів та створення належних умов безпечної експлуатації електричних мереж та безпеки населення. Визначення ціни послуг, товарів, робіт є однією з істотних умов будь-якого договору, щодо якої сторони повинні досягти згоди. Вартість вказаних послуг є договірною, визначається при укладенні договору за домовленістю сторін з урахуванням витрат Товариства на обслуговування та утримання ліній електропередачі 0,4(10)кВ в належному стані для виконання зобов'язань перед споживачами електричної енергії.

Вважаємо за необхідне наголосити на тому, що Товариство жодним чином не має намірів порушувати інтересів Замовника, а лише пропонує співпрацювати в рамках договірних відносин на засадах взаємоповаги та врахування законних прав та інтересів кожної з сторін.

Сподіваємося, Ви знайшли повні та зрозумілі відповіді на підняті у Вашому зверненні питання.

З вдячністю за розуміння та повагою,

**Технічний директор
ПАТ «АЕС Київобленерго»**



Шайда В.Є.